

**ВолгГТУ в СМИ**

## **ВолгГТУ готов принять выпускников школ**



**«КП-Волгоград»: Волгоградский государственный технический университет - один из первых в стране и единственный в регионе опорный вуз.**

На протяжении последних лет ВолгГТУ занимает все более высокие позиции в российских и международных рейтингах, побеждает в различных федеральных проектах и конкурсах. Этот вуз, с его мощными научными школами и широким спектром технических, информационных, строительных, архитектурных и экономических направлений подготовки, всегда востребован абитуриентами.

Недавно политех отпраздновал 87-ю годовщину со дня своего основания. Причины привлекательности для молодежи одного из старейших учебных заведений региона не только в том, что здесь можно бесплатно (на бюджетной основе) получить качественное и престижное образование. За годы своего существования вуз стал одним из ведущих научно-образовательных центров Поволжья, ориентированным на потребности региональной экономики и рынка труда.

Хорошим подарком ко дню рождения вуза стало его признание в авторитетном рейтинге, представленном международной информационной группой «Интерфакс», - восьмом Национальном рейтинге университетов. По итогам 2017 года ВолгГТУ вошел в топ-50, серьезно улучшив свои и ранее высокие позиции. В общем списке университет уверенно поднялся на 39-ю строчку рейтинга среди 260 вузов страны.

Этого успеха удалось достичь в первую очередь благодаря научным достижениям кафедр и факультетов вуза. Не случайно в номинациях «Исследования» ВолгГТУ занял 23-ю позицию, «Инновации» - 30-ю, «Социализация» - 56-ю, «Бренд» - 55-ю позицию рейтинга.

Посетившая ВолгГТУ вскоре после своего назначения Министр образования и науки РФ Ольга Юрьевна Васильева очень внимательно выслушала информацию руководства ВолгГТУ - академиком РАН ректора Владимира Ильича Лысака и президента вуза Ивана Александровича Новакова об истории и развитии опорного университета, проявив особый интерес к научным достижениям волгоградских политехников.

В частности, учеными ВолгГТУ разработаны принципиально новые инновационные технологии создания перспективных полимерных и композиционных материалов со специальными свойствами. Так, сваренные взрывом металлические слоистые композиты,

узлы и детали незаменимы в ракетно-космической отрасли. А, например, полимерные покрытия спортивного назначения успешно используются на стадионах нашей страны.

Профильными темами научных изысканий также являются: повышение качества питьевой воды, создание новых композиционных строительных материалов, экспертные изыскания по заказам предприятий строительного комплекса, промышленного сектора. Многие научные разработки ВолгГТУ запатентованы и нашли отражение в престижных российских и зарубежных научных изданиях.

Закономерно, что по количеству президентских грантов и стипендий коллектив ВолгГТУ в последние годы стабильно занимает второе место в ЮФО после Южного федерального университета.

Признанием заслуг коллектива вуза стало и присуждение звания «Лучшая организация 2016 года» в номинации «Наука» по итогам регионального конкурса «Лучшие менеджеры и организации года». Это почетное звание Волгоградский технический университет выигрывает уже седьмой год подряд!

*Полная версия на сайте вуза.*